

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лидия

**Возраст:** 70

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.08.2006 17:54:39

**формирования заключения врача:** 08.08.2006 10:32:56

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/18654/answer/18655>



## Заключение врача

Уважаемая Лидия! У нас не клиника, а обычная центральная районная больница одного из районов Краснодарского края (Кубань). Вероятно, для Вас будет целесообразнее обратиться к урологу по месту жительства. За кистами, пока они не достигли размеров 50 мм, необходимо наблюдение. При размерах более 50 мм – пункционные методы лечения (игниопунктура под контролем УЗИ). Удалять почку из-за обычной простой кисты не показано. Разумеется, необходим постоянный контроль общеклинических анализов (кровь, моча, биохимия, посевы мочи на флору и т. д.). Никаких консервативных методов лечения кист почек не существует. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта [UroWeb.ru](http://UroWeb.ru). С уважением.